

世界地球日，华益社工在行动

本报威海4月24日讯(记者 连宁燕) 每年4月22日是世界地球日，旨在提高民众对于现有环境问题的意识，并动员群众参与到环保运动中，通过绿色低碳生活，改善地球的整体环境。在第50个世界地球日来临之际，来自威海市社会组织创新创业园的驻园机构威海市环翠区华益社工联合蓝丝带海洋保护协会、鸥游志愿者协会、威海市刘公岛景区物业服务有限公司及全国各地海洋保护志愿者140人，在威海小石岛海边举行了大型海洋垃圾清理活动。

上午9点30分，在胶东党性教育基地一楼演播厅举办了4·22志愿者净滩启动仪式。经过一上午的分享与交流后，中午12点，140名志愿者来到小石岛海边投入此次净滩活动。经过三个多小时的清理，志愿者在海滩清理了三百多公斤的绳索、渔网以及有碍观瞻的树干、枯枝，让海滩更加焕发出它的“本来面貌”。

随后，社工把捡拾的垃圾一一称重，详细记录以便数据分析，研究海滩垃圾来源，为海洋垃圾治理提供数据支持。

为了本次净滩活动，华益社工早在一个月之前就进行人员调配和物资准备。华益社工组织主任杨洪政介绍，华益社工从事海洋环保活动以来，净滩志愿活动一直在举行，每年



午极镇“多措并举”助力违建治理

近来，午极镇加大对违法建设的查处力度：加强日常巡查，有效防控违建复建行为的发生；加强

宣传教育，通过微信公众号、标语等多种形式，提高群众对违建的认知；加强治理力度，对于拒不改

正的违建当事人，依法采取相应强制拆除措施，确保违建治理见实效。

单波

午极镇开展镇区违建治理专项行动

午极镇一直把开展违法建设治理行动作为改善农村人居环境、提升城镇形象的重要抓手，坚

决遏制镇区占道经营、乱搭乱建、侵占公共绿地等行为，进一步美化亮化镇村环境。4月份，镇区范围

内先后拆除私搭乱建3处，清理违规占道摊点10多处。

单波

乳山市交通运输局组织干部队伍素质提升培训班

按照市委市政府关于“进一步提升干部队伍的专业精神、专业素养，克服本领恐慌，增强履职能力”的要求，市交通运输局组织举办了为期3天的交通运输系统干部队伍素质提升培训班。

培训内容主要涉及团队能力建设、交通

运输业务知识、习近平新时代中国特色社会主义思想解读等。培训中，聘请交通运输部干部管理学院张柱庭教授就交通运输行政执法及安全生产责任界定进行专题讲座并互动。交通运输局党组班子成员、机关事业单位

干部职工及系统内企业中层以上干部共计170余人参加。

学员们表示，参加此次干部队伍素质提升培训班增长了见识，提高了政治站位，提升了素质能力，是一次很好的“充电”机会。

任众

简讯

行教师板书设计比赛。

王爱萍

为传承中华民族博大精深的文明精华，西苑学校小学部于近日举办了“读国学经典，养优秀品质”经验交流会。

张晶

为扎实开展教学科研工作，乳山市实验初级中学召开课题精致化研讨交流会。会上，老师们分享了课题的研究成果。

许文华

板书是课堂的眼睛，为了更好地促进教师课堂板书水平，提高教学实效，南黄镇中心学校举

导工作，为今后精致校园建设工作指明方向。

尹美玲

为全力搭建学校与家庭的教育桥梁，府前路学校组织了“阳光课堂 家校共建”家庭教育公益活动，收到了良好的效果。

李莎莎

为丰富校园文化生活，倡导读书风尚，乳山市大孤山镇中心学校开展“让我们读书吧”系列活动，助力书香校园建设。

刘翠波

荣成市人和镇中心完小举行队形队列比赛

为了迎接国庆节，活跃学校学生的文体生活，增强学生体质，4月22日，人和中心小学举行队形队列比赛，全校24个班1000名学生参加了比赛。

赛场上，学生们统一着装，个个精神饱满，抬头挺胸，动作整齐到位，口号响亮，每个小脸上都洋溢着自信和自豪。不仅赛出了风格，赛出了水平，更展现出学生活泼开

朗、健康向上的精神风貌，彰显出了“我运动，我快乐”的精神。评委老师们本着“公平、公正、公开”的原则，从不同方面进行综合评分。

贾俊玉

创建“读书吧”，丰富学生读书生活

为了营造舒心、快乐的书香氛围，传播经典文化，激发孩子们的读书兴趣，让浓郁的书香飘满校园的每个角落。5月3日，“阅读吧”读书活动在荣成市人和镇

中心完小正式启动了。活动要求，每个班级设有专门的“图书吧”，专人管理，每天都不限时向学生开放。班级要认真做好登记管理，并确保图书及时更

新。学校将阶段性进行“最美书香班级”“最美读书人”评比活动，以此激励学生走进阅读，在学校掀起一股校园读书热潮。

贾俊玉

大型净滩活动就有2-3次，小的净滩活动更频繁。塑料垃圾已经成为污染和威胁海洋生态环境与生物生存的重要原因，需要我们去保护。一个人的力量很小，但集所有人的力量一起就是很大的力量，这个活动会一直举办下去。

威海市环翠区华益社会工作服务中心2016年成立，成立三年时间已有专职社工18名，兼职人员7人，核心志愿者2036名，致力于为老年人、残疾人、青少年、妇女儿童等弱势、特殊群体和广大居民提供社会工作专业的服务。

活动现场，一位精神矍铄老人格外引人注目。这位76岁高龄的老人是原国家海洋局国际合作司李景光司长，耄耋之年的他特地从北京赶来参加本次活动，他称赞威海环境保护方面取得的成果，对华益社工在海洋环保方面所做的工作表示肯定。他表示保护环境应该是每位市民、每位游客都应该共同参与的事情，全民环保意识的培养更为重要。

助人自助，如果您有社会责任感，拥有一颗公益的心，如果你也希望帮助到弱势群体，遇见一群志同道合的人。欢迎与华益社工联系。微信：752582444。热线电话：15763146050。

网址：www.whhysw.cn或百度搜索威海华益社工

贴近纳税人“心坎儿” 税收宣传活动有温度

本报讯(通讯员 陈彦竹)

日前，临港区税务局在𬜬山镇乐福广场启动第28个税收宣传月活动，围绕“落实减税降费 促进经济高质量发展”主题，开展丰富多彩的税法宣传活动，进一步扩大税收宣传的覆盖面，营造良好的营商环境。

活动现场，税法宣传志愿者以“减税降

费”为宣传重点，发放减税降费政策明白纸和宣传海报，重点宣传小微企业普惠性税收优惠政策、个人所得税改革优惠政策、增值税改革新政等内容，并设立税法宣传咨询台，对群众普遍关心的减税降费热点问题进行答疑解惑，共答复现场咨询230余人次，发放宣传材料1700余份。

“我们是小本买卖，人手不足，平时税务部门组织的政策培训，也很少有时间参加，这次的宣传活动把政策直接送上了门，对我们真的很便捷高效，回去我要仔细研究一下这些优惠政策，一定拿到国家发给我们的税收‘红包’！”刚刚领取了减税降费政策明白纸的田女士高兴地说。

乳山市滨海新区开展“大快严”集中整治行动

近期，按照乳山市人民政府安全生产委员会转发威海市政府安委会的文件精神，切实做好机构改革期间安全生产工作的通知要求，滨海新区积极作为，开展了为期10天的“大快严”集中整治行动。

强责任意识，落实安全生产责任。滨海新区按照“三个必须”的原则，切实履行好安全监管职责，着重加强重点行业领域安全监管，严

爆危险品场所、超大城市综合体、娱乐场所等人员密集场所，对于人员集中的培训机构、临时出租屋、高层地下建筑等采取集中整治和地方专项治理相结合方式，深入排查整治火灾隐患。持续开展高层建筑消防安全隐患攻坚治理，统筹推进电气火灾综合治理，加强各行业领域火灾隐患整治，有效防范各类火灾事故。

危险化学品领域。加强化工安全管理，督促企业落实装置、特种设备，切实做好防火、防爆、防泄漏等工作。强化异常状况监测预警，保障化工生产安全。

消防领域。全面强化重点单位消防检查整治，突出易燃易

刘慧欣

把减税降费政策送到企业一线

近日，乳山市税务局结合税收宣传月活动契机，组织开展“减税降费政策到一线”活动，8名党委成员集体到规模以上企业进行走访，解答减税政策、征求意见。

走访期间，企业普遍称赞国家减税降

费的好政策，给企业加大研发、创新发展提供了动力支撑；对税务部门实行简政放权便利办税等工作给予肯定认可。同时，企业也希望能够在贷款融资等方面扩宽渠道，更好为企业发展搭建平台。

听心声、谋发展。下一步，乳山市税务局将结合走访收集的意见建议，加快减税降费兑现力度，优化涉税事项办理流程，全面提升纳税服务质量与效果，全力助推企业发展壮大。

于会永

权益固收并进 华商基金多只产品涨幅超45%

一季度A股市场三大股指领涨全球，进入4月，在A股持续高涨行情中，一些优秀公募基金公司旗下基金整体业绩更加火热。其中华商基金旗

下权益类及固收类产品齐头并进，表现可圈可点。银河证券数据显示，截至4月4日，华商基金旗下多只主动管理型权益类产品今年以来涨幅超45%。

其中，华商新趋势优选、华商乐享互联今年以来分别上涨48.43%、45.70%。华商创新成长、华商优势行业、华商价值共享也以超过40%的涨幅。